

Яркие цитаты**Что говорили великие женщины**

Актрисы, политики, первые леди стран, модельеры - прекрасные и сильные духом, одним словом, великие. Предлагаем самые интересные цитаты, принадлежащие этим удивительным женщинам.

Маргарет Тэтчер - «железная леди», 71-й премьер-министр Великобритании, первая женщина, ставшая премьер-министром в европейском государстве.

«Дом должен быть центром, но не границей мира женщины».

«Петух, может быть, хорошо кукарекает, но яйца все-таки несет курица».

«Нужно хорошо изучить своего врага, тогда однажды можно превратить его в друга».

Индира Ганди - одна из самых известных уроженок Индии, дочь первого премьер-министра независимой Индии Джавахарлала Неру, первая женщина, возглавившая правительство Индии.

«Нельзя пожать друг другу руки со сжатыми кулаками».

«История - самый лучший учитель, у которого самые плохие ученики».

«Мой дед однажды сказал мне, что люди делятся на тех, кто работает, и тех, кто ставит себе в заслугу результаты этой работы. Он советовал мне попасть в первую группу: в ней конкуренция меньше».

Майя Плисецкая - легендарная балерина, балетмейстер и хореограф, народная артистка СССР, обладательница множества наград и премий в области искусства.

«Характер - это и есть судьба».

«Диет не надо, надо меньше жрать».

«Внешняя оболочка лепит образ. По ней мы строим свое восприятие личности».

Леди Диана - принцесса Уэльская, первая жена принца Уэльского Чарльза, одна из самых известных женщин своего времени и, без преувеличения, любимица всех англичан.

«Объятия могут сделать много хорошего - особенно для детей».

«Мужчины лгут меньше, чем женщины, кроме тех случаев, когда они говорят о своих чувствах».

«Философский склад ума - это искусство переносить несчастья других».

Фаина Раневская - одна из самых талантливых советских актрис театра и кино, женщина с необыкновенным чувством юмора и неподражаемой жизненной философией.

«Бог создал женщин красивыми, чтобы их могли любить мужчины, и - глупыми, чтобы они могли любить мужчин».

«Женщины, конечно, умнее. Вы когда-нибудь слышали о женщине, которая бы потеряла голову только от того, что у мужчины красивые ноги?»

«Семья заменяет все. Поэтому, прежде чем ее завести, стоит подумать, что тебе важнее: все или семья».

Коко Шанель - икона стиля, французская женщина-модельер, с чьей легкой руки в женском гардеробе появились маленькое черное платье и приталенный жакет.

«Все в наших руках, поэтому их нельзя опускать».

«Не бывает некрасивых женщин, бывают ленивые».

«Мужчина, способный на поступки, обречен быть любимым!»

«Мне наплевать, что вы обо мне думаете. Я о вас не думаю вообще».

«Если вы хотите иметь то, что никогда не имели, вам придется делать то, что никогда не делали».

Анджелина Джоли - знаменитая американская актриса, одна из самых высокооплачиваемых звезд Голливуда, официальный посол доброй воли ООН, мать шестерых детей, трое из которых были усыновлены.

«Какой бы сильной ни была женщина, она ждет мужчину сильнее себя... и не для того, чтобы он ограничивал ей свободу, а для того, чтобы он дал ей право быть слабой».

«Мы любим кого-то не потому, что наконец встретили идеал, а потому, что увидели его в ком-то неидеальном».

«Когда ты делаешь что-то для других от души, не ожидая благодарности, кто-то записывает это в книгу судеб и посылает счастье, о котором ты даже не мечтал».

По материалам АиФ.ru.